

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

1 0 СЕН 1987



О ТЕАТРЕ- ЯЗЫКОМ К И Н О

Сегодня вечером в кинотеатре «Ленинград» торжественно откроется кинофестиваль, посвященный 225-летию Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

Обширна и интересна программа фестиваля. Она включает ретроспективные показы картин, в которых снялись корифеи прославленной сцены. Так, фильмы с участием Н. Черкасова будут демонстрироваться в кинотеатре «Баррикада», Н. Симонова — в «Призыве», Ю. Толубеева — в «Октябре», В. Меркурьева — в «Авроре».

Будут проведены вечера-портреты ведущих мастеров, чьи имена украшают афишу театра сегодня. В «Космонавте» зрители встретятся с Н. Ургант, в «Колизее» — с Л. Чурсиной, в «Зените» — с А. Штыкан, в «Выборском» — с К. Адашевским, в «Молнии» — с А. Борисовым, в «Ладоге» — с И. Горбачевым, в «Планете» — с И. Дмитриевым, в «Нарвском» — с Б. Фрейндлихом. Вечера-портреты состоятся также в кинотеатрах Пушкина, Павловска, Петродворца, Кронштадта.

Документальный фильм «Наш Александринский-Пушкинский» будет демонстрироваться на экранах «Авангарда» и «Балтики», «Знания» и «Света», «Гиганта» и «Художественного».

Во многих кинотеатрах откроются фотовыставки, рассказывающие о содружестве старейшины наших театров с самым массовым искусством.

На сегодняшнем празднике открытия фестиваля зрители встретятся с художественным руководителем театра народным артистом СССР И. Горбачевым и ведущими актерами. Юбиляров придут приветствовать кинематографисты и посланцы производственных объединений города. В этот вечер гостям будут показаны новая документальная кинолента «Наш Александринский-Пушкинский» и художественный фильм «Все остается людям».

С. ТАНИНА